



СПОРТИВНАЯ КАРЬЕРА

Каким должен быть современный спортсмен? На это, вероятно, у каждого найдется свой ответ. Но без сомнения, большинство отметит такое качество, как умение добиваться намеченной цели. Как складывается или еще сложится судьба отдельного спортсмена, во многом зависит от неповторимости способностей, в известной мере от случайностей, но и от воли тоже. Если не витать в облаках и под карьерой понимать достижение определенной ступеньки на лестнице от начинающего спортсмена до судьи (а может, даже и до руководителя федерации), есть, вероятно, смысл прислушаться к рекомендациям известных литераторов, чьи книги содержат советы людям, желающим сделать карьеру.

Спортивную карьеру - мы понимаем под "спортивной карьерой" путь не только спортсмена. но и тренера, судьи, организатора турниров, предпринимателя в любимом виде спорта - надо делать до 40 лет, чтобы после этого возраста она приносила отдачу. Большинство основных благ, сопутствующих успеху, обычно накапливается после 40 лет, если делать то, что следует делать до наступления этого возрастного порога. Так что же следует делать?

Необходимо основательно подготовиться, изучить до 40 лет все, что касается вашего вида спорта и вашей профессии.

До того как вам исполнится 40, постарайтесь понять, что придает вам уверенность в себе и раскованность, будь то стиль одежды или какие-то небольшие нюансы, делающие вас непохожим на других. До 40 нужно твердо выработать свой собственный стиль.

Если возможно, разберитесь в своих душевных переживаниях. Человеку, который счастлив в личной жизни, гораздо легче подниматься по служебной лестнице, чем тому, кто оказывается втянутым в эмоциональный кризис. Кроме того, несчастье сродни болезни - постепенно оно затмевает интерес ко всему остальному.

Те, кому удастся привести в порядок свою личную жизнь до 40 лет, обычно бывают в лучшей форме и легче добиваются успеха, чем те, кто в этом не преуспел.

Изучите ваши недостатки. Уясните для себя, что у вас плохо получается, чего вы не можете выносить, чего вы не хотите делать. Если вы не любите работать с цифрами, если вам нравится творческий труд, не заставляйте себя выполнять счетную работу только потому, что от вас этого ждут другие. Найдите работу в области вашего вида спорта, которая доставляет вам радость, до того, как вам исполнится 40 лет.

Знайте ваши сильные стороны. Вы сами лучше можете решить, что у вас хорошо получается, а также уяснить, какая работа приносит вам удовольствие и что вы делаете лучше, чем кто-то другой, - тренерская ли это работа, организаторская, либо предпринимательская.

Создайте собственную сеть знакомств. Если к 40 годам вы не создали сеть друзей или хотя бы людей, которые полагаются на вас и к которым вы можете обратиться в случае необходимости, ваше положение незавидное.

Будьте надежным и верным человеком. Если к 40 годам за вами не закрепилась репутация абсолютно, 100-процентно надежного человека, этот недостаток будет преследовать вас до конца вашей карьеры.

И всегда сохраняйте чувство юмора. На этой земле ничто не длится вечно, даже успех!



СПОРТСМЕНАМ НЕ НРАВИТСЯ...

Если вы хотите не только в день турнира, но и в остальные дни быть значимым и чувствовать себя победителем, определите свой путь в спорте.

Оказывается, есть немало спортсменов, которые видят свой путь в спорте лишь в качестве бойцов-участников соревнований, не более. Не стоит понимать спорт как случайность и относиться к своим достижениям пренебрежительно. Вряд ли вы добьетесь многого, если не будете учитывать прошедшие достижения и планировать будущее.

Карьера в спорте - это планомерный путь к цели: к занятию любимым делом, приносящим достойный доход. Никому не нравится, когда на пути к цели оказываются нелепые препятствия в виде неучтенных побед и достижений из-за человеческого фактора или отсутствия цифровизации. Поэтому, если вы мечтаете о достижениях в спорте и успешной спортивной карьере, то используйте инструменты, которые помогают планировать и учитывать ваш спортивный путь как спортсмена, так и тренера, и судьи.

Подобным инструментом является сервис ARBTurnir.ru. Зарегистрируйтесь на сайте ARBTurnir.ru и посмотрите, как выглядит современный рабочий стол организатора соревнований, который хранит архив достижений в цифровом виде.

1. На Главной странице сайта ARBTurnir.ru нажмите "Создать соревнование".

2. Система предложит войти или зарегистрироваться - нажмите "Регистрация".

3. Заполните регистрационную форму: имя и фамилия, пароль, номер телефона, город, дата рождения.

4. Нажмите кнопку "Продолжить" и создайте свое пробное соревнование.

Звоните-пишите +7 (918) 158-88-48.